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Pe data de 20 octombrie 2010, potrivit Rezoluţiei 64/267 a Adunării Generale ONU, 

se va celebra Ziua Mondială a Statisticii, cu tema generală: 

„Sărbătorirea progreselor înregistrate în statistica oficială” 

 
Adunarea Generală ONU a invitat toate statele membre, agenţiile ONU, 

organizaţiile internaţionale şi regionale, societatea civilă să întreprindă măsuri/acţiuni 

astfel încât să se marcheze acest moment. 

Celebrarea, pentru prima oară la nivel global, a acestui eveniment pune în 

lumină importanţa statisticii oficiale în societatea modernă, a efortului său de a 

produce date fiabile şi comparabile, necesare elaborării politicilor statelor, luării 

deciziilor agenţilor economici şi, în general, formulării unor judecăti valabile privind 

progresele ţărilor pentru toţi cetăţenii lumii. 

Nu întâmplător, decizia ONU intervine în anul pe care cea mai cuprinzătoare 

organizaţie internaţională l-a plasat sub motto-ul recensămintelor de populaţie  runda 

2010: „ Fiecare contează - Datele corecte şi complete sunt esenţiale demersurilor de 

îmbunătăţire a vieţii oamenilor ”. 

România, participant cu un rol activ şi unanim apreciat în cadrul organizaţiei 

mondiale, poate afirma cu legitimă mândrie că, anticipând decizia  ONU, a instituit 

încă din anul 2002, prin Hotărâre de Guvern, Ziua Statisticianului, ca recunoaştere a 

aportului statisticii oficiale româneşti în peste un veac şi jumătate de existenţă, la 

dezvoltarea societăţii noastre. 

Deplin ancorată în preocupările prezentului, statistica naţională se află în plin 

proces de pregătire a Recensământului Populaţiei şi Locuinţelor prevăzut pentru anul 

2011 - cercetare statistică de anvergură ce va răspunde tuturor întrebărilor majore 

privind populaţia României. 

La reuşita acestui recensământ, care va conduce la definirea cu claritate a 

locului pe care îl ocupăm, ca populaţie, în  concertul ţărilor Uniunii Europene şi al 

lumii, Parlamentul României poate contribui din plin prin mesajul de susţinere pe 

care membrii săi, senatori şi deputaţi, îl pot transmite către cetăţenii colegiilor pe care 

le reprezintă. 


